## 江西服装学院召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想主题教育第九次科研工作调研会

为持续加深对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解和把握,落实学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,同时了解、推进二级学院科研工作,2023年5月19日,江西服装学院召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第九次科研工作调研会。副校长陈东生、科技产业处处长闵悦、马克思主义学院院长肖杰、副院长贺松兰及部分骨干教师参加了会议。会议由闵悦处长主持。



贺松兰副院长代表马克思主义学院,首先感谢学校对老师们科研工作的大力支持。同时,她就老师们所关心的课题申报及课程类论文发表等遇到的问题向调研团进行了阐述。闵悦处长表示,针对各位老师们所提出的这些问题,科技产业处会在后续工作中做出相应反馈,努力为老师们创造更好的科研环境。

肖杰院长就目前马克思主义学院师资情况、课题申报、高水平论 文成果等相关问题向调研团进行了汇报。他表示学院将加强科研团队 建设,以科研骨干引领年轻教师,制定学院的科研奖励等制度以调动 年轻教师的积极性和科研热情,营造良好的科研氛围,为学院科研工 作筑基。



最后,陈东生副校长做总结发言,他要求学院要切实做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,认真学习学校文件精神,积极组织国家基金项目和科研成果奖的申报工作,努力争取高水平科研成果。